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Погляд ортодонта та його консультативна 
роль у команді 

Будь ласка, відрекомендуйтесь та 

розкажіть про свою роботу ортодонта. 

Мене звуть Мінна-Марія Тервонен. Я спеціаліст-ортодонт і 
провідний лікар-стоматолог у відділенні гігієни ротової порожнини 
в Mehiläinen Länsi-Pohja Oy, комуна Кемі. Моя клінічна робота 
зосереджена виключно в області ортодонтії і включає скринінгове 
обстеження, складання плану лікування, консультування і всі види 
ортодонтичного лікування із застосуванням незнімних і знімних 
ортодонтичних апаратів. 

Як організоване ортодонтичне лікування 

у вашому регіоні? 
Згідно з новим національним регулюванням, дітей необхідно обстежити 
щонайменше в 1, 3, 5 та 8 класах школи. На цих перевірках скринінг проводиться 
різними фахівцями (стоматологами-гігієністами, помічниками стоматолога, 
лікарями-стоматологами). Цієї осені ми почали влаштовувати тимчасові перевірки 
учнів безпосередньо в школах Кемі за допомогою пересувної стоматологічної 
клініки. 

Пацієнтів відправляють або безпосередньо до мене, як до ортодонта, або просять 
мене дати консультацію. У таких випадках я або сама ознайомлююся із записами 
про пацієнта, або на запит прямую до кабінету іншого лікаря-стоматолога з метою 
консультування, у той час як пацієнт перебуває в кріслі. 

LM-Activator™ – один з апаратів, який ми найчастіше застосовуємо для 
ортодонтичного лікування. 

У чому переваги лікування за допомогою 

LM-Activator™ з точки ортодонта? 

Апаратом LM-Activator™ легко та зручно користуватися, також він безпечний для 
пацієнта. В апарат вбудовано конструкцію ідеального змикання зубів, що робить 
його безпечним. Якщо час лікування розрахований правильно, змикання зубів 
пацієнта перебудовується або змінюється практично без необхідності застосування 
складніших апаратів! 

У нас були хороші результати використання LM-Activators™ багатьма пацієнтами. У 
випадку маленьких дітей 5-6 років перший прийом має першочергове значення, 
оскільки потрібно докладно роз'яснити батькам важливість регулярного 
використання апарату. Багато маленьких дітей цікавляться процесом лікування - 
їм подобається заповнювати  так званий Шлях мотивації пацієнта LM-Activator™. 
З дітьми старшого віку буває складніше, оскільки їхня мотивація використовувати 
апарат може знижуватися у міру наближення до періоду статевого дозрівання. 
Порушення змикання зубів найчастіше стає ще сильнішим, отримати результат 
лише через ведення прорізування зубів вже неможливо. На цьому етапі необхідно 
переміщувати зуби, що викликає неприємні відчуття. Мені хотілося б, щоб у 
майбутньому до підлітків частіше застосовували профілактичне лікування. 
Лікувальні практики, що використовуються нами, ґрунтуються на результатах 
досліджень профілактичної ортодонтії.

Чи сприяє застосування LM-Activator™ 
зниження загальних витрат на лікування? 
Так, безумовно. Пацієнтам, які користуються цим апаратом, потрібно лише 
зрідка приходити на прийоми, які, до того ж, зазвичай проходять швидко. Крім 
того, контрольні візити можуть проводити різні фахівці, не завжди потрібна 
присутність лікаря-ортодонта. Витрати на LM-Activator™ невисокі: за умови 
правильного використання апарата пацієнту може не знадобитися ніяке інше 
дороге ортодонтичне лікування в майбутньому. LM-Activator™ допомагає 
запобігти погіршенню порушення змикання зубів, результати лікування 
зазвичай хороші та, за підсумками досліджень, стабільні. 

Які типи порушення змикання зубів 
можна ефективно виправити за 
допомогою LM-Activator™? 
На мій досвід, цей апарат дуже ефективний у лікуванні найбільш 

поширених типів порушення прикусу. Серед них, наприклад, клас II або 

дистальний прикус, глибокий та відкритий прикус,  збільшене 

горизонтальне та вертикальне перекриття, невелика скупченість зубів та 

проміжки між ними, функціональні порушення губ та язика, а також 

перехресний прикус. 
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Випадок застосування LM-ActivatorTM 
Хлопчик 5 років: Класифікація Енгля, клас II: глибоке змикання, надлишкове перекриття по сагіталі 

• Надлишкове перекриття по сагіталі (оverjet 10 мм), травматичне глибоке змикання, клас II за класифікацією Енгля 

• Виражена підборідно-губна борозна 
• Шкідлива звичка: смоктання нижньої губи 
• Порушення артикуляції 
• Ранній змінний прикус 
• Застосовується низький короткий апарат LM-Activator™, розмір 30  
• Контрольні візити раз на 2 місяці 
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